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. Seja 0 = 27 /13; sejam

x1 = 2 (cos(#) + cos(30) + cos(40)) ;

x9 = 2 (cos(260) + cos(56) + cos(66)) .
Mostre que x1 e x5 sao raizes de um polinomio de grau 2 de coeficientes
inteiros. Encontre este polindmio e expressoes mais simples para x; e x».
. Seja w = exp(27i/3), ¢ = exp(2mi/7).
(a) Calcule dimg Q[w], dimg Q[¢] e dimg Q[w, ¢]. Conclua que w ¢ Q[(].
(b) Encontre explicitamente z € Q[w, (] com 2% € Qw], z ¢ Q[w].

. Seja ¢ = exp(2mi/19), K = QI[(].

(a) Calcule dimg K e descreva o grupo de Galois Ggck-

(b) Diga quantos subcorpos estao contidos em K e quais as suas
Q-dimensoes. Para cada corpo diga se ele esta contido em R.

. Diga se cada uma das construcoes abaixo pode ser feita com régua e

compasso. Justifique.

(a) Dividir um segmento AB dado em partes AC' e C'B que estejam na
proporcao AC/CB = /2.

(b) Dividir um angulo reto em 5 angulos iguais.

(¢) Dividir um angulo dado em 5 angulos iguais.



